
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： 川崎勇二様
　　　　（中央学院大学　陸上競技部　監督）

第２１４１回新年例会報告議事録
日時　２２年２月１６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　本日は中央学院大学の川崎勇二監督に卓話をしていただきます。
　先週の理事会は、１３名中７名の出席ということで、かろうじて開催できま
した。
ＣＬＰに基づく組織作りのための定款及び細則の改正については、了解をい
ただきました。
施行は新年度からになりますので宜しくお願い致します。
　チーバくんのうちわに関しては、先般の理事会でやることが確定していまし
た。他のクラブと一緒にやらないかと言う話があったのですが、我孫子単独
でやることに決まりました。

　４月６・７日に親睦移動例会を行う事に決まりました。
　クラブ会費の振込銀行が現在千葉銀行ですが、メンバーのいない銀行で振替はいかがなものか
という意見があり、今回は京葉銀行の湖北支店さんにお願いする事になりました。
　ハイチ地震の義援金ですが、我孫子クラブとしては個人の意思を尊重するということで、クラブ
単位では行わず、義援金箱を設置し、有志の方が募金するという形を取る事になりました。
　立野幹事の病状についてですが、普通に話が出来る程よくなられていますが、めまいがするとの
お話でした。
　２月１６日の今日から、税務署で確定申告が始まります。
昨今はほとんど電子申告が進められ、２４時間受付可能で便利になりましたが、東京辺りですと税
務署がすぐそばにあるので、電子申告は少ない様です。

上村会長会長挨拶

星野会員代理報告出席報告
出席率７１.４％

　４月６日（火）・７日（水）に熱川に親睦旅行に行く事に決まりました。桜を
見ながら温泉、帰りに横浜中華街で食事の予定です。奥様へも是非お声をか
けていただいて、ご出席いただける様お願い申し上げます。
　４月２０日（火）に合同例会が行われます。昼間は茨城ゴルフでゴルフです。
ご出席の方宜しくお願い致します。

野田親睦委員長親睦活動報告

・柏ＲＣより会報が届いています。まわしますのでご覧になってください。
・読めないので内容がよくわかりませんが、豊原ＲＣより冊子が５部ずつ位届
　いています。
顔写真入りで「社員名録」というものも届いています。

塩毛会員（代行）幹事報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

瀧日会員 合同例会ＩＭご協力ありがとうございました。 ５,０００円　
丸田会員 ＩＭホストクラブご協力ありがとうございました。 ２,０００円　

当 日 計 ７,０００円　
今期累計 ２４３,６９９円　

　たしか２〜３年前に呼んでいただいたと思います。
２月末になり、箱根駅伝の熱も冷めて参りました。優勝でもしていれば半年く
らい熱も冷めないのかもしれませんが、１３位という結果で熱もとっくに冷めて
しまいました。
　駅伝と言えばたすきですので、今日も持って来ました。５位の時のもの、３
位の時のものも持ってきましたが、頑張った年のたすきはいっぱい塩をふいて
います。今年は一番塩をふいていません。
　正月にいつも箱根神社でお守りをもらってきて、たすきにつけています。今
年は、年末けが人がたくさん出まして、「これは

箱根神社の神様だけじゃ無理かな」と鶴岡八幡宮のお守りもつけさせ
てもらいました。余計なことをしますと、神様同士がけんかをして、一
日目から出遅れました。変わった事をすべきではないなと思いました。
　箱根駅伝の選手はだいたい１キロあたり３分で走っています。
１９２０年の第１回の大会では１キロ４分で走っていました。選手の能
力が昔より上がっています。また、路面が変わっています。当時はアス
ファルトがほとんどありませんでした。
　靴がものすごく進化しています、軽い革靴で５〜６００グラムですが、
最近の選手の靴は９５〜１００グラムしかありません。性能はいいです

が、耐久性はありません。第１回大会は足袋でした。
今は、柏原選手がはいていたミズノの黒の靴が飛ぶように売れている
そうです。
　以前は伴奏車としてジープが１台ついていましたが、最近は運営管
理車というのがついています。６３回大会から日本テレビさんが完全生
中継をしてくれるようになりました。
　地球温暖化等とともに脱水で倒れる選手が増え、５年前の８２回大
会から給水ポイントができました。給水ポイント以外に１回だけ監督
者から飲み物を渡していい事になっていますが、それ以上渡している
学校もあります。ルール違反じゃないかというと、「臨機応変」なのだ

そうです。
　運営管理車に乗っていると、トイレの問題があります。テレビカメラマンや解説者は紙おむつをし
ている人もいます。
　マラソンは走るだけでお金がかからないと思われるかもしれませんが、靴代に月３万くらいはかか
ります。着るものは基本的に何でも大丈夫です。学生は、先輩のお下がりを着ていたりします。ラン
ナーはとにかく靴です。
　大会直前に「逃げ」になる子はけっこういます。今年も元旦になって、足が痛いと言い出す子がい
ました。箱根駅伝が終わった途端に治りました。不安になってくると逃げてくる子はいます。そうい
う面のトレーニングもこれからはして行かなければと思っています。

中央学院大学　陸上競技部　監督　川崎勇二様卓話

　先般のＩＭ、大勢ご参加いただきありがとうございました。
いつもですと、食事が終わるとかなり人が減っていたのですが、今回は８割９
割位残って頂き非常によかったです。テーマについてその場でディスカッション
して、その場で報告するという方式もよかったと思います。ガバナーからも活
発でよかったとお褒めのお言葉をいただきました。

瀧日ガバナー補佐Ｉ. Ｍ . 御礼
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